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Parte Material Parte Material
CUERPO LATON TUERCAS PLASTICO
TAPA LATON TUBO COBRE
TAPON DESAGUE LATON CUERPO SALIDA LATON

EMPAQUE PLASTICO CONTRA LATON

CARACTERIST

DIMENSIONES:

LONGITUD MAXIMA 700 MM
LONGITUD MINIMA 510 MM
DIAMETRO TAPA 70,21 MM
DIAMETRO TAPON 70 MM
PESO DEL PRODUCTO (KGS) 1,398

ACABADOUS!

ICAS TECNICAS

COLOCACION:

ENSAMBLE EL CUERPO EN PARTE SUPERIOR DE TINA. COLOQUE
EMPAQUE, ROSQUE TAPA CON TORNILLO. INSTALE CUERPO DE
SALIDA CON EMPAQUES Y CONTRA, APRIETE FIRMEMENTE SEGUIDO
DE TAPON DESAGUE AL CUERPO DESAGUE. INSTALE TUBO DE COBRE
DE FORME TAL QUE UN EXTREMO ENTRE A LA SALIDA DEL CUERPO Y
OTRO EXTREMO A CUERPO DE SALIDA, REALICE ENSAMBLE Y
SUJECION DEL TUBO POR MEDIO DE EMPAQUE Y TUERCAS, INSTALE

CUERPO DE SALIDA A LA TUBERIA PARA CONECTARSE A RED DE
DRENAIE

CODIGO
209

TERMINADO
CROMO

FUNCIONAMIENTO:
SE UTILIZA EN TINA PARA DRENAR EL AGUA.

RECOMENDACIONES:

NO UTILIZAR SILICON EN SU INSTALACION, VERIFICAR ANTES DE
INICIAR LA INSTALACION QUE LAS DIMENSIONES DEL DESAGUE SEAN
COMPATIBLE CON EL TAMANO Y DISENO DE LA TINA DONDE SE
COLOCARA, EN EL ACOPLE DE LA RED SANITARIA ASEGURAR

LA UNION QUEDEN BIEN SELLADAS PARA EVITAR CON ESTO
FILTRACIONES DE MALOS OLORES.

MANTENIMIENTO:

PARA LA LIMPIEZA USAR SIEMPRE UNA TELA SUAVE HUMEDA'Y
LUEGO SECAR. NUNCA UTILIZAR ARTICULOS CORTANTES, FIBRAS,
LIJAS, DETERGENTES, SOLVENTES NI POLVOS ABRASIVOS, NO
DEJAR EL PRODUCTO SIN LIMPIAR POR PERIODOS LARGOS DE
TIEMPO.

GARANTIA:

“GARANTIA DE POR VIDA” CONTRA CUALQUIER DEFECTO DE
FABRICACION Y EN CASO DE PRESENTAR ALGUN PROBLEMA DE
ESTA NATURALEZA EL PRODUCTO SERA REEMPLAZADO SIN COSTO
AL COMPRADOR. La garantia de por vida hace referencia a defectos de
manufactura es decir omision de maquinados, grietas, fisuras o fallas de
soldadura, plastico quebradizo o uniones defectuosas.

10 ANOS DE GARANTIA EN ACABADO CROMO, Y 2 ANOS EN OTRO

ACABADO.
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